



臺灣新北地方檢察署新聞稿

New Taipei District Prosecutors Office Press Release

發稿日期：109年8月11日

連絡人：林宏松襄閱主任檢察官

聯絡電話：22616192 轉 6302

新北地檢署邀請當代名畫家張松山老師於藝文走廊

展出國畫、陶瓷等創作

新北地檢署為紓解同仁繁重之工作壓力，營造優質及充滿文藝氣息之辦公環境，特邀請當代知名畫家張松山老師於109年8月11日至9月8日假新北地檢署藝文走廊展出水墨花鳥、山水及陶瓷等創作，展出國畫作品多達30幾幅暨多件陶瓷作品，為向來予人莊嚴肅穆的地檢署增添不少柔美色彩，張老師並於今日(11日)上午10許蒞臨本署並親自講解藝文賞析與作品導覽。

王檢察長特別感謝張老師不吝展出個人珍藏多年的藝術創作，讓同仁在辦公之餘能多賞析藝術作品，陶冶性情，同時培養生活品味與藝文修養，激發同仁對於藝文活動的參與，提升多面向思考的人生態度。

張松山老師目前是台灣當代少數能以山水、花鳥獨立創作之中生代畫家。其先後於高雄市文化中心，金門社教館、台北市警局，北京御嵐軒美術館，國軍文藝中心及上海昆山安祥樓藝廊舉辦個展，師生聯展更不計其數，均獲得廣大迴響。此次個展張老師特別贈與地檢署一幅松樹梅花圖，(左松樹『輕鬆』右梅花『沒事』)代表著地檢署同仁工作量減少，象徵社會治安良好，風調雨順，國泰民安。

